

ПЕРИОДИЧЕСКАЯ СИСТЕМА ХИМИЧЕСКИХ ЭЛЕМЕНТОВ И ПЛАНЕТЫ СОЛНЕЧНОЙ СИСТЕМЫ

В честь международного года Периодической таблицы химических элементов Д.И. Менделеева, которой в 2019 г. исполнилось 150 лет, Лунно-планетный институт (Lunar and Planetary Institute, США) создал серию плакатов, где отмечены пять самых распространенных элементов на каждой планете Солнечной системы, а также Луны, Плутона и Цереры.

Публикуем лицевую сторону этих плакатов. В нижнем правом углу гистограммами обозначено процентное содержание 5 самых распространенных элементов на поверхности планет.

По адресу <https://www.lpi.usra.edu/education/IYPT/> можно загрузить полные версии плакатов в формате pdf. На их оборотной стороне опубликованы краткая информация о планете и биографии ученых, которые исследуют ее.

Редакция

Начало. Продолжение см. на стр. 93





